

Кумир женской половины человечества середины 90-х *Евгений Осин* вернулся в мир шоу-бизнеса уже не с новыми песнями, а с судебными исками. Напомним, что пять лет назад он **развелся**

со своей женой

Натальей, которая подала на развод, аргументируя свое решение тем, что Евгений очень часто злоупотребляет крепкими спиртными напитками. От этого брака у певца есть дочка Агния. Во время бракоразводного процесса,

бывшая жена

требовала, чтобы Евгения лишили права видеться с ребенком. Но по решению суда в этом ей было отказано.



Сегодня певец намерен выселить из своей столичной квартиры жену и дочку. Этот процесс получил свое начало еще два года назад. За все это время бывшая супруга не соизволила добровольно покинуть помещение.

По решению суда право на жилье было признано за Евгением, а Наталье придется поменять место жительства до конца 2010 года.

Надеемся, что судебные тяжбы между этой бывшей уже **семьей** на этом прекратятся.